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SPLIT - NOVA GODINA 2023 NA RIVI 

Nitko nema lungomare, šetnju uz more, kao Split! 

 

SPLIT - grad koji je nekada bio pod vladavinom cara Dioklecijana, danas je jedno od najpopularnijih 

turističkih odredišta u Europi te glavno međunarodno okupljalište partijanera zahvaljujući Ultra Europe 

Music festivalu. A nemojmo zaboraviti ni TV seriju koja je zaludila cijeli svijet, Igru prijestolja koja je 

popularizirala Dioklecijanovu palaču gdje su se neke od scena i snimale.  

More, plaže i splitka Riva sa atraktivnim šetalištem dugim 250 metara kao glavno okupljalište i centralno 

mjesto na kojem se odvijaju svi bitni događaji svoj današnji oblik počela je dobivati prije dva stolječa, 

kada su Francuzi u vijeme Napoleona vladali i ovim krajevima.  

Riva je danas pješački raj za sve uzraste, mjesto gdje se s predivnim pogledom na more ispija jutarnja i 

poslijepodnevna kava. 
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PROSLAVITE NOVU 2023. GODINU NA SPLITSKOJ RIVI (31.12.2022. - 02.01.2023) 

3 dana/ 2 noćenja  

 

PROGRAM PUTOVANJA 

1. DAN (Subota) 31.12.2022. Sarajevo - Split 

Okupljanje grupe u jutarnjim satima ispred Zemaljskog muzeja u Sarajevu. Vožnja do Splita, uz pauze po 

potrebi grupe. Dolazak u Split u popodnevnim satima. Prijava u hotel. Slobodno vrijeme. Doček Nove 

Godine na Rivi. Za najluđu noć u godini i najbolji provod na Rivi nastupiti će Severina. Noćenje. 

2. DAN (Nedjelja) 01.01.2023. Split 

Doručak. Razgledanje grada sa lokalnim vodičem ili slobodno vrijeme. Obilazak centra grada uz lokalnog 

vodiča: Dioklecijanova palača, Katedrala Sv. Dujma, Peristil, Grgur Ninski (dijelo Ivana Meštrovića 

1929.g), Narodni trg, Marmontova ulica i Prokurative, Hrvatsko narodno kazalište, Muzej grada Splita. 

Slobodno vrijeme ili fakultativni izlet u Trogir. Noćenje. 

3. DAN (Ponedjeljak) 02.01.2023. Split - Sarajevo 

Doručak. Odjava iz hotela. Polazak ka Sarajevu. Usputne pauze po potrebi grupe. Dolazak u 

popodnevnim ili večernjim satima. Kraj programa. 

 

CIJENA 335 KM PO OSOBI  

Uključeno u cijenu: 

 Prijevoz autobusom visoke turističke klase na relaciji prema programu putovanja, 

 Obilasci prema programu, 

 2 noćenja sa doručkom u 1/2 i 1/3 sobama u hotelu PRESIDENT Split 4* ili sličan u Splitu 

 Usluge pratioca grupe i lokalnog vodiča u Splitu, 

 Troškovi organizacije putovanja. 

 

Uz doplatu:  

 Fakultativni izleti (Izlet na Trogir - 15 € (prijevoz, lokalni vodič) 

 Obavezno putno zdravstveno osiguranje 6,00 KM za osobe do 60 godina starosti, 

 Obavezno putno zdravstveno osiguranje preko 60 godina starosti je 9,00KM, 

 Doplata za 1/1 sobu 120 KM 


